

Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público de Minas Gerais - DOMP/MG

JARBAS SOARES JÚNIOR Procurador-Geral de Justiça MARCO ANTONIO LOPES DE ALMEIDA Corregedor-Geral do Ministério Público NÁDIA ESTELA FERREIRA MATEUS

Ouvidora do Ministério Público

ELIANE MARIA GONÇALVES FALCÃO Procuradora-Geral de Justiça Adjunta Jurídica MÁRCIO GOMES DE SOUZA

Procurador-Geral de Justiça Adjunto Administrativo

LUIZ HENRIQUE ACQUARO BORSARI

Procurador-Geral de Justiça Adjunto Institucional

CARLOS ALBERTO VALERA
Chefe de Gabinete

CLÁUDIA FERREIRA PACHECO DE FREITAS

Secretária-Geral

CLARISSA DUARTE BELLONI

Diretora-Geral

CIRCULAÇÃO IRRESTRITA - QUARTA-FEIRA, 04 DE DEZEMBRO DE 2024

O Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado de Minas Gerais-DOMP/MG, instituído pela Resolução PGJ n.º 1, de 6 de janeiro de 2014, com fundamento no parágrafo único do art. 1.º da Lei Estadual n.º 19.429, de 11 de janeiro de 2011, é veiculado, sem custos, no sítio do Ministério Público do Estado de Minas Gerais (www.mpmg.mp.br) na rede mundial de computadores (Internet). O DOMP/MG é o instrumento oficial de publicação, divulgação e comunicação dos atos processuais, procedimentais e administrativos do Ministério Público do Estado de Minas Gerais e substitui a versão impressa das publicações oficiais. Sua publicação atende aos requisitos de autenticidade, integridade, validade jurídica e interoperabilidade da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira (ICP-Brasil), instituída pela MP-2.200-2/2001.

ATOS ADMINISTRATIVOS

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA

AVISO

O Procurador-Geral de Justiça, no uso das atribuições previstas no artigo 18, inciso XXI, alínea "j", e inciso XLIV, da Lei Complementar n.º 34/1994 convida os Promotores de Justiça interessados em participar de mutirão para manifestação em inquéritos policiais acautelados no âmbito das Promotorias de Justiça de Iturama a se inscreverem até as 18 horas do dia 6 de dezembro de 2024, mediante o envio de mensagem ao endereço eletrônico <u>mutirao@mpmg.mp.br</u>, com a indicação da quantidade de feitos em que se manifestarão, sempre observado um número múltiplo de 8 (oito). A devolução dos inquéritos deverá ser feita até o dia 31 de janeiro de 2025.

Ressalta que o trabalho ensejará a incidência do artigo 12, parágrafo 1º, da Resolução PGJ n.º 12/2021, com a concessão de um dia de crédito de compensação para cada oito manifestações de mérito produzidas.

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA

Indica, nos termos do art. 18, inciso XXI, "h", da Lei Complementar n.º 34/94, do art. 1.º da Resolução CNMP n.º 30/2008, dos artigos 2.º e 5.º da Resolução Conjunta PRE-MG/PGJ-MG n.º 1/2017 e dos artigos 2.º e 4.º, §§ 1.º e 3.º, da Resolução PGJ n.º 15/2017, Promotor Eleitoral Titular para o exercício das funções afetas ao Ministério Público perante as zona eleitoral especificada, durante o período de mandato complementar:

Turmalina/336.ª ZE	Ruy Roberto Ribeiro Neto	03/12/2024 a 31/10/2025
--------------------	--------------------------	-------------------------

Indica, nos termos do art. 18, inciso XXI, "h", da Lei Complementar n.º 34/94, do art. 1.º da Resolução CNMP n.º 30/2008, do art. 4.º da Resolução Conjunta PRE-MG/PGJ-MG n.º 1/2017 e do art. 3.º da Resolução PGJ n.º 15/2017, Promotores Eleitorais Substitutos para o exercício das funções afetas ao Ministério Público perante as zonas eleitorais especificadas:

Conceição do Mato Dentro/83.ª ZE	Caio Dezontini Bernardes	18 e 19/12/2024
Guapé/122.ª ZE (*)	Enzo Pravatta Bassetti	a partir de 02/12/2024
Jequeri/339.ª ZE	Renan Santos de Oliveira	13 a 19/12/2024



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE MINAS GERAIS

Superintendente Judiciária

ELIANE MARIA GONÇALVES FALCÃO

Procuradora-Geral de Justiça Adjunta Jurídica

EDITAIS E AVISOS

🖊 PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA

TA nº19.16.4429.0088673/2024-72, de 02/12/24, ao CV nº095/2022, entre o MPMG/PGJ, com a interveniência da Promotoria de Justiça Única da Comarca de Divino, e o Município de Divino. Objeto: prorrogação de sua vigência e inclusão da cláusula de proteção de dados pessoais ao instrumento inicial. Valor: sem ônus à PGJ. Vigência: 01/01/25 a 31/12/28

PROCURADOR-GERAL ADJUNTO ADMINISTRATIVO

HOMOLOGAÇÃO

Número do processo: 267/ Ano: 2024

Unidade: 1091012

Processo no Sistema Eletrônico de Informações (SEI): 19.16.2481.0069762/2024-84

Objeto Prestação de serviços continuados de manutenção preventiva e corretiva de condicionadores de ar monobloco (ACJ), moduladores (Split) e portáteis, com fornecimento de mão de obra, materiais e inclusão total de peças, em edificações ocupadas pelo Ministério Público na Região Central do Estado de Minas Gerais, conforme especificações, exigências e quantidades estabelecidas no termo de referência.

Modalidade: Pregão eletrônico

Homologo o resultado do julgamento deste processo, no qual foi(ram) vencedor(es) e adjudicatário(s) o(s) licitante(s):

Lote 1 (único): DW REFRIGERAÇÃO LTDA -ME

CNPJ 10.426.962/0001-60

Valor (total) adjudicado: R\$ 364.899,60

Belo Horizonte, 3 de dezembro de 2024

MÁRCIO GOMES DE SOUZA

Procurador-Geral de Justiça Adjunto Administrativo

HOMOLOGAÇÃO



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE MINAS GERAIS

Número do processo: 287/ Ano: 2024

Unidade: 1091012

Processo no Sistema Eletrônico de Informações (SEI): 19.16.1216.0011345/2024-86

Objeto: Prestação de serviços de gestão de conectividade com o fornecimento de link nas diversas localidades onde o MPMG atua e fornecimento de conexão de alta disponibilidade entre os endereços descritos no Termo de Referência.

Modalidade: Pregão eletrônico

Homologo o resultado do julgamento deste processo, no qual foi(ram) vencedor(es) e adjudicatário(s) o(s) licitante(s):

Lotes 1 e 2: VOGEL SOLUÇÕES EM TELECOMUNICAÇÕES E INFORMÁTICA S.A.

CNPJ 05.872.814/0001-30

Valor (total) adjudicado para o lote 1: R\$ 5.749.992,00

Valor (total) adjudicado para o lote 2: R\$ 372.200,00

Belo Horizonte, 3 de dezembro de 2024

MÁRCIO GOMES DE SOUZA

Procurador-Geral de Justiça Adjunto Administrativo

Ato de Inexigibilidade de Licitação n° 8408587, SEI n° 19.16.2479.0116042/2024-11, de 03/12/2024, que autoriza a locação do 2° andar do imóvel situado na rua Magalhães Gomes, n° 131, bairro Centro, em Prados/MG, a ser celebrado com Augusto C. R. da Fonseca e a empresa Augusto e Márcia Medicamentos Ltda – ME, pelo período de 60 meses, no valor total estimado de R\$ 641.500,00, mediante Inexigibilidade de Licitação, com base no art. 74, inciso V, da Lei Federal n° 14.133/2021. Dotações orçamentárias: 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.36.11 - Fonte 10.1, 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.39.12 - Fonte 10.1, 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.47.03 - Fonte 10.1 e 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.47.07 - Fonte 10.1 e 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.47.99 - Fonte 10.1.

P.L 263/2024, Ct. SIAD 9445323, Ct. 19.16.3901.0131758/2024-64, de 03/12/2024, entre o MPMG/PGJ e a Suprema Hidroelétrica Ltda.-EPP. Objeto: aquisição de lâmpadas LED, com entrega sob demanda. Valor global: R\$ 112.808,00. Dotação orçamentária: 1091.03.122.703.2009.0001.3.3.90.30.20.0 - Fonte 10.1. Vigência: 04/12/2024 a 03/12/2025.

T.A. 19.16.3907.0123990/2024-93, de 02/12/24, ao Ct. SIAD 9437854, Ct. 19.16.3901.0108724/2024-18, entre o MPMG/PGJ e a Gente Seguradora S.A. Objeto: o acréscimo de 2,016% ao valor global inicial atualizado do Contrato e a supressão de 0,787% do valor global inicial atualizado do Contrato. Adiciona-se ao valor global: R\$ 13.321,05 e suprime-se do valor global: R\$ 5.200,00. Dotação orçamentária: 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.39.10 Fonte 10.1. Vigência: 02/12/24 a 26/09/29. Prestação de serviços de seguro total de veículos.

T.A. 19.16.3914.0105061/2024-75, de 03/12/2024, ao Ct SIAD 9317161, Ct. 154/2021, entre o MPMG/PGJ e a AACP Serviço Ambiental Ltda. Objeto: a prorrogação de vigência e o reajuste do valor dos serviços. Valor global: R\$ 260.714,01. Dotação orçamentária: nº 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.39-61 - Fonte 10.1. Vigência: 17/12/2024 a 16/12/2025. Prestação de serviços de dedetização (desinsetização, descorpinização e descupinização) em imóveis ocupados pelo Ministério Público de Minas Gerais em todo o território do Estado.

T.A. nº. 19.16.3913.0091435/2024-71, de 03/12/2024, ao Ct. SIAD 9424350, Ct. 19.16.3901.0052328/2024-04, entre o MPMG/PGJ e a Alimentos Soretto Ltda. Objeto: Revisão do preço do item 1, Lote 2 (café em pó), diante da necessidade de manutenção do equilíbrio econômico-financeiro. Acrescenta-se ao valor global: R\$ 19.817,00. Dotação orçamentária: 1091.03.122.703.2.009.0001.3.3.90.30-08 - Fonte 10.1. Vigência: 03/12/2024 a 04/05/2025. Aquisição de café em pó destinado a suprir as necessidades das unidades do Ministério Público do Estado de Minas Gerais.